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Oana Nuțu O echipă USV, în 
finala națională a 
competiției 
Company of the 
Year, organizată de 
Junior Achievement 
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- Patru studente ale Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, din anul 
I de studiu, coordonate de conf.univ.dr. Ovidiu-Aurel Ghiuță, s-au 
calificat în finala națională a competiției Company of the Year, din cadrul 
Incubatorului național de antreprenoriat JA BizzFactory, organizat de 
Junior Achievement România. 
Echipa suceveană, formată din Valentina Mariana Chisăliță, studentă la 
programul de studiu Protecția consumatorului și a mediului (Facultatea 
de Inginerie Alimentară), Bianca Madonici, Taisia Bivolaru și Dorina 
Craveț, studente la programul de studiu Comunicare și Relații Publice 
(Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării), a propus o idee creativă 
de afacere socială, „Natus Vincere”. Platforma realizată de studente oferă 
un spațiu virtual de întâlnire pentru cererea de servicii și ofertele 
mediului privat. Cele patru studente sunt convinse că vor identifica 
investitori și colaboratori pentru a pune afacerea în practică. 
Incubatorul Național de Afaceri JA BizzFactory este cea mai importantă 
componentă a programului internațional de antreprenoriat Junior 
Achievement, având ca obiective dezvoltarea competențelor 
antreprenoriale, digitale și de comunicare necesare pentru profesiile 
viitoare și motivarea studenților pentru a trece de la idee la afacere pilot 
sau la un start-up. Junior Achievement este cea mai mare organizație 
internațională non-profit în domeniul educației economice și 
antreprenoriale, cu programe în peste 100 de țări. 
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- Prof. univ. dr. Viorel 
Jinga, Doctor 
honoris Causa al 
Univeristății „Ștefan 
cel Mare” din 
Suceava 
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- Prof. univ. dr. Viorel Jinga, rectorul Universității de Medicină și 
Farmacie „Carol Davila din București a primit, joi, titlul de Doctor 
Honoris Causa al Univeristății „Ștefan cel Mare” din Suceava, la 
propunerea Facultății de Medicină și Științe Biologice. 
„Decernarea celei mai înalte distincții academice domnului profesor 
univ. dr. Viorel Jinga reprezintă o expresie a recunoașterii pentru 
susținerea dezvoltării programelor de studiu în domeniul Sănătate și a 
infrastructurii din cadrul Facultății de Medicina si Științe Biologice. 
Domnia sa s-a implicat în transformarea a nouă secții și compartimente 
ale Spitalului de Urgență „Sfântul Ioan cel Nou” din Suceava în secții 
clinice universitare, fapt care a făcut posibilă transformarea spitalului 
sucevean în spital clinic, precum și în inițierea demersurilor de transfer 
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a Ambulatoriului de specialitate Căi Ferate Suceava din cadrul Spitalului 
Clinic CFR Iași către USV. Totodată, evenimentul marchează un pas 
important în consolidarea relațiilor de colaborare pe plan academic, 
medical și de cercetare dintre Universitatea „Ștefan cel Mare” din 
Suceava și Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” din 
București”, au transmis reprezentanții Universității „Ștefan cel Mare” din 
Suceava. 
Ceremonia de conferire a titlului de Doctor Honoris Causa  avut loc joi în 
Auditorium-ul „Joseph Schmidt”. 
„Universitarul Viorel Jinga este o personalitate remarcabilă, cu o 
activitate didactică, medicală și de cercetare recunoscută pe plan național 
și internațional. Specialist și medic primar în urologie, la Clinica de 
Urologie a Spitalului Clinic „Prof. Dr. Theodor Burghele” din București, 
profesorul Jinga face parte din mai multe societăți științifice și 
profesionale naționale și internaționale, dintre care amintim: Asociația 
Română de Urologie, Societatea Europeană de Ultrasonografie, Asociația 
Europeană de Urologie, Societatea Internațională de Urologie și 
Asociația Americană de Urologie. Cercetător de prestigiu, domnia sa a 
contribuit, printre altele, la caracterizarea genetică a tumorilor renale și 
a markerilor biologici în cancerul de prostată. Rezultatele cercetării 
realizate în colaborare cu parteneri internaționali au fost publicate în 
reviste științifice de renume, precum: „Nature”, „Nature Genetics”, 
„Clinical Cancer Research” și „New England Journal of Medicine”. În 
plus, profesorul Jinga are o vastă experiență administrativă, ocupând, 
de-a lungul anilor, diverse funcții: șef de secție, director medical, 
prodecan, prorector și rector al Universității de Medicină și Farmacie 
„Carol Davila”, funcție pe care o deține din anul 2020”, a mai transmis 
instituția de învățământ superior. 

- USV organizează 
„Bucovina în 
diversitate”, un 
eveniment 
intercultural de dans 
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- În contextul participării la proiectul Consorțiului universitar NEOLAiA, 
Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava organizează, sâmbătă, 22 
iunie a.c., începând cu ora 12.00, în Auditorium-ul „Joseph Schmidt”, un 
eveniment de conștientizare a diversității, adresat întregii comunități, 
anunță instituția academică suceveană. 
La manifestare vor participa ansambluri de copii și tineri, reprezentând 
diversitatea etnică din regiune. aparținând minorităților din regiune, 
alături de reprezentanți ai culturii române. Evenimentul va oferi puncte 
de reflecție asupra diversității etno-culturale, având ca reper momentele 
propuse de Ansamblul „Kozaciok” din Bălcăuți, Ansamblul Școlii Gulia, 
Ansamblul „Arcanul” USV, Corul „Spivuci Ukrainky”, precum și de 
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Bucovina Dance Studio. 
Pe lângă activități de cercetare, educație și mobilități internaționale, 
proiectul NEOLAiA propune un cadru amplu de dezbatere și promovare 
a incluziunii, contribuind la creșterea conștientizării bogăției culturale pe 
care diversitatea o poate aduce în viața oamenilor. 
Consorțiul universitar NEOLAiA – Transforming Regions for an 
Inclusive Europe, finanțat cu 14,4 milioane de euro, prin programul 
Erasmus+, inițiativa Universități Europene, include nouă universități, 
care potențează valorile tuturor membrilor, într-o rețea ce însumează 
peste 150.000 de studenți, 120 de facultăți, 438 de programe de licență 
și 386 de programe de masterat. 
Alături de USV, din proiectul NEOLAiA mai fac parte Universitatea din 
Bielefeld (Germania), Universitatea din Jaén (Spania), Universitatea din 
Nicosia (Cipru), Universitatea din Örebro (Suedia), Universitatea din 
Ostrava (Cehia), Universitatea din Salerno (Italia), Universitatea din 
Tours (Franța) și Universitatea de Stat de Științe Aplicate din Šiauliai 
(Lituania) 
Comunitatea suceveană este invitată să se alăture evenimentului 
Bucovina în diversitate, care va aduce un plus de cunoaștere și empatie 
culturală în spațiul bucovinean, arată USV. 
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- România susține în mod activ procesul de aderare a Republicii Moldova 
la Uniunea Europeană, inclusiv în ceea ce privește modernizarea 
învățământului și adaptarea acestuia la normele și rigorile spațiului 
european al educației. În contextul acordurilor încheiate între Ministerul 
Educației din România și Ministerul Educației și Cercetării din Republica 
Moldova, un număr însemnat de cadre didactice de la gimnaziile și liceele 
din partea stângă a Prutului, din localități cu populație majoritară 
neromânească, vor avea ocazia să urmeze cursuri intensive de limba 
română. Drept urmare, în perioada 17 – 29 iunie a.c., Universitatea 
„Ștefan cel Mare” din Suceava organizează cursuri de perfecționare 
pentru profesorii de limba română din învățământul preuniversitar din 
Republica Moldova, în special pentru dascălii din zonele Bălți și 
Găgăuzia. 
La aceste cursuri, susținute de universitari suceveni, participă 32 de 
profesori din învățământul secundar din Republica Moldova, care vor 
asimila competențe complementare de comunicare, de cunoaștere a 
elevilor și de management educațional în contextul actual, vor dobândi 
un repertoriu îmbogățit de strategii și practici didactice care susțin 
predarea eficientă, își vor optimiza abilitățile de utilizare a tehnicilor de 

 

 



instruire și evaluare pentru asigurarea învățării și comunicării eficiente. 
[...] 

 


